
 

 

 

      

                                               

 

                    Futsalová reprezentace neslyšících České republiky 

Hlavní trenér Futsal ČR: Krejčí David                       Kontakt SMS: 605 722 522                   E-mail: krejci.futsal@gmail.com   

HODNOCENÍ SOUSTŘEDĚNÍ 12.-14.9. v Brně  
 

Na dalším soustředění v Brně dorazilo celkem 11 reprezentantů, takže počet to nebyl zrovna velký, ale bylo na hráčích 
vidět, že se po dlouhém volnu těší. V pátek po příjezdu a společné večeři, probíhala malá schůze ohledně organizace, 
plánu a také ME v Chorvatsku.  
V sobotu dopoledne jsme vyrazili do Měnína, kde jsme měli milou povinnost a tu, že si s námi mohly zatrenovat děti v 
rámci akce HIT HIT. Po společné hodince, jsme se mohli naplno věnovat tréninku, ve kterém jsme kladli důraz na přesnost 
přihrávek a zakončení v různém prostoru. 
Odpoledni blok byl zaměřen na správný pohyb hráčů, rotaci změnu pohybu a vytváření si prostoru pro zakončení.  
Večerní trénink byl spíše taktický, když se zkoušeli varianty zahrávání rohů, autů atd... 
 
V neděli na nás čekal zápas s kvalitním týmem Hellasu Brno "B" za který pravidelně nastupuje i náš hráč Lukáš Benda, 
takže i pro něj to určitě byla motivace se ukázat před svým klubovým trenérem a spoluhráči. 
 
Po zápase proběhlo krátké hodnocení zápasu a celého soustředění. Další soustředění nás čeká v polovině října, kdy 
sehrajeme dvojutkaní s reprezentací Německa na jejich půdě. 
 
Trenér: chtěl bych poděkovat za přístup hráčů k tréninkům i k zápasu, za výbornou komunikaci mezi sebou při 
vysvětlování různých situací a také za to, že mladí hráči si od těch starší vzali rady k srdci. 
 
K samotnému zápasu bych chtěl poděkovat hlavně soupeři, že s námi sehráli přátelské utkání na začátku sezóny, za jejich 
přístup k utkání, kde ukázali svoji kvalitu a produktivitu. K našim klukům mám ve směs pozitivní reakce, jak k předvedené 
hře, tak i k tomu, že se nevzdali po celou dobu zápasu. Bylo pár zbytečných chyb, které, by nás mohli stát zápasy, ale 
určitě na nich zpracujeme a bude pokračovat v rozjeté práci, abychom byli řádně připraveni na soupeře, kteří nás čekají na 
ME  
 
 
 
REPREZENTACE ČR - HELLAS 
BRNO "B" 1:4 (0:2) 
 
Branky:  Kulda Maxim 
 
 
 
 
         
Napsal: David Krejčí 
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